

神奈川県横浜市に初出店

ユナイテッド・シネマ みなとみらい (仮称) 2024 年春 開業決定!

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

ユナイテッド・シネマ株式会社 (本社:東京都品川区 代表取締役社長 渡辺章仁) は、三菱地所プロパティマネジメント株式会社 (本社:東京都千代田区 取締役社長 久保人司) が運営する「MARK IS みなとみらい」に複合型映画館(エンタテインメント・コンプレックス)を開業する運びとなりました。

ユナイテッド・シネマ みなとみらい (仮称) は 12 スクリーン、約 1,100 席を有します。 最新鋭の機器を導入し、迫力ある最高品質の映像・音響をお楽しみいただくとともに、これまでにない臨場感を演出し、お客様がまるで映画の主人公になったかのような"新しい映画の楽しみ方"をご提供いたします。

ユナイテッド・シネマ株式会社は、エンタテインメント・コンプレックスとして、映画を中心に様々なコンテンツを上映し、 "映画を楽しむ喜び"とこれまで経験したことがない"新しい体験"をお届けいたします。横浜エリアのエンタメユーザー によろこびと笑顔を届けるため、鋭意邁進してまいります。

【劇場概要】

劇場名 ユナイテッド・シネマ みなとみらい (仮称)

所在地 神奈川県横浜市西区みなとみらい三丁目5番1号

開業日 2024年春 開業予定

スクリーン数 12 スクリーン

座席数 約1,100席

商業施設 MARK IS みなとみらい 5 階 エンタテインメントフロア







※画像データはイメージです

本リリースに関するお問い合わせ

ユナイテッド・シネマ株式会社 広報担当:管理本部 石原 憲一(いしはら けんいち)

♦mail: uc-soumu@unitedcinemas.co.jp